



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

05/11/2017

2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, 1987年一月份之《读祷长》)

1. 善工得完美 (腓立比书 1:6-11)

一些刚受洗的信徒, 尤其是遭到家人反对的, 或许对于自己的信心能否永远存在感到置疑。事实上, 即便是信主多年的信徒面对压力与诱惑时, 也会怀疑自己是否能坚持到底。腓立比基督徒从一开始就一直持守着他们的信心。保罗深信他们必能完工, 像他在第6节所说的: “…那在你们心里动了善工的, 必成全这工, 直到耶稣基督的日子。”

保罗对腓利比人的信心也应该激励了所有的基督徒。如果你偶尔会怀疑你的永生的保障, 就别再质疑了! 当把信心建立在主里。让我们列举建立这信心的理由:

1. 这是神所动的善工。我们的救恩不在于我们的努力。这不是出自我们自己, 就如死人没有能力使自己起死回生。这是神叫我们活过来的 (以弗所书 2:1), 且在我们心里动了“善工”, 让我们有了新的开始。

这善工是建造在磐石, 耶稣基督上, 阴间的权柄不能胜过祂“我又赐给他们永生; 他们永不灭亡, 谁也不能从我手里把他们夺去。我父…比万有都大, 谁也不能从我父手里把他们夺去” (约翰福音 10:28, 29)。

2. 神绝不摒弃凡属祂的。祂所动的善工保证得成全。祂必定眷顾使之完美至极。出自祂手的善工必能圆满完成。但目前恩典工作尚未完成。尽管如此, 我们必须坚持不懈, 让神继续施恩予我们, 直到耶稣基督的日子, 就是祂再来的日子。

每个真正重生的信徒必须有同样的信心。我们的确信不是凭推测, 而是建立在神的话语之确实应许上。

问题: 你的信心在哪里? 是建立在你的牧师、长老、教会或你自己身上?

祷告: 主啊, 赐我坚定不移的信心, 让我坚持到底!

2. 保罗的教牧祷告 (腓利比书 1:9-11)

保罗为腓利比人所做的祷告可作为我们的祷告模式。不是为着地上的财物或个人利益, 而是祈求更美好, 且能荣耀神的。有些基督徒的祷告是多么不同、没有意义的! 这是否道出了为什么你的一些祷告没有得到回应? 使徒雅各说: “你们求也得不著, 是因为你们妄求…” (雅各书 4:3)。现在让我们来细心研读什么是保罗所祈求的。

1. …你们的爱心多而又多 (第9节)

这不是世人狂热谈论的伤感情怀或浪漫爱情, 而是纯洁无私、加略山上的大爱, 基督徒的主要恩典。保罗祈求腓利比信徒能大大地增强这份对神以及对彼此的爱心。这爱必须基于“知识与见识”, 即具有分辨的能力, 否则, 就是滥用基督徒的爱心了。“模糊的思维、感情用事、不加分析的好意都是危险的。” (Plummer)。

2. …使你们能分别是非 (或作: 喜爱那美好的事) (第10节)

基督徒必须有见识、明智且能分辨是非。如今, 不是凡声称“基督徒”就都能被认可。伪装假冒比比皆是。像保罗的时代一样, 基督徒对于能危及今日教会存亡的诡计, 都当有所戒备警惕。每个世代的基督徒都要永远提高警觉, 这是值得的。否则, 教会的和谐与平安以及信徒的信心都会被破坏。

3. …作诚实的人 (第10节)

信徒的行为举止以及彼此之间的相处应该考虑到主再来的日子之迫近。不该受到时间和环境影响, 而是顾及将来到的尽头。我们的行为举止都要放在“永恒层面”。

如果我们“时时刻刻”期待我们主的再来，那么我们必能欣然地“作诚实无过的人”，就是“纯洁无瑕疵”。

问题：亲爱的读者，你能否以保罗的祷告作为你的祷告？

要点：内在的“纯洁”就能彰显出“无可指摘的行为”。

3. 受苦致使福音兴旺（腓立比书 1:12-20）

神的仆人遭监禁能为神的工作带来什么益处呢？神能从邪恶中做出美好的事吗？答案是绝对可能且不容置疑，即便没有即刻显现出来。

保罗在罗马监狱如此写道：“我愿意你们知道”。他要让腓利比人知道，尽管他遭监禁，但这并没有阻挠福音的传开，反而使得福音兴旺。他个人的受苦受难无关紧要，保罗最关注的是他的主耶稣基督。他的监禁结果成了推广福音的途径。

保罗无罪入狱的事实成为御营（保罗被囚禁的地方）内外众所争议的话题。很快的，人们发现保罗并不是犯了什么罪的囚犯，他是神的仆人，为他的信仰缘故而被囚禁。身为囚犯，他与御营卫兵相处接触，他们当中有些已经信主（腓立比书 4:22）。监牢大门捆绑了囚犯，但锁不住他作见证的口！也捆绑不住福音的传开！

保罗的胆识激励了许多罗马信徒鼓起勇气，放胆为主见证。腓利比教会里有一些是对保罗怀有敌意而如此做，旨在加添保罗在牢里所受的痛苦忧虑，但很多是出自真诚善意传基督。这一切对使徒有什么影响吗？没有！对保罗而言只要福音被传开了，他就欢欣不已！

只要行事无可指摘，神的话语被广泛传开，别人怎么看（错误的看法）你是否有关系呢？我们最关注的该是过圣洁的生活，不受环境的影响，尊主的工作为生命的首位。

问题：你是否真正为神的话语被宣扬而欢欣？

祷告：主啊，让我的生命无时无刻彰显祢！

愿神赐福所有读者！

创会牧师杜祥和牧师

属灵操练（十一月份）

金句背诵

（弥迦书 6:8）

世人哪，

耶和华已指示你何为善。

他向你所要的是什么呢？

只要你行公义，好怜悯，

存谦卑的心，与你的神同行。

（诗篇 11:7）

因为耶和华是公益的，他喜爱公义；

正直人必得见他的面。

读经运动

旧约圣经：何西阿书第 1 章至 4 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：列王记上第 12 章至 15 章

何谓加尔文神学五大要点？

简介 - 十六世纪宗教改革运动始于一人，马丁•路德。他原是罗马天主教的修士，神让他在魔窟中兴起，点燃了至今仍然燃烧着的宗教改革的火焰。这势不可挡，席卷欧洲及世界各地的现象绝对是全权的神的作为。大约从5或6世纪开始，罗马天主教教会就一直操纵着神的话语与福音，经过一千年的黑暗时代，一道属灵的真理亮光划过这正死在罪中的黑暗世界。许多人物与因素促成了十六世纪宗教改革运动的成功。比如印刷术的发明，促成了马丁路德在十六世纪宗教改革的成功。路德贴在威登堡教会门上的九十五条论纲被印刷发行，数以千计的论纲，立刻不胫而走，传遍德国和欧洲各地。在这期间还有其他宗教改革人物如

慈运理（Huldrych Zwingli）（1484 - 1531），
马丁布瑟（Martin Bucer）（1491 - 1551），
卡比多（Wolfgang Capito）（1478 - 1541），
约翰厄科兰巴丢（John Oecolampadius）（1482 - 1531），
及威廉法惹勒（Guillaume Farel）（1489 - 1565）。
他们被视为第一代的宗教改革者。

（ https://en.wikipedia.org/wiki/Calvinism#Five_points_of_Calvinism。）

待续 -- 第9页

（接续4页）

第二代宗教改革者包括
加尔文（John Calvin）（1509 - 64），
海因里希布林格（Heinrich Bullinge）（1504 - 75），
暮斯库鲁斯（Wolfgang Musculus）（1497 - 1563），
彼得菲密格理（Peter Martyr Vermigli）（1500 - 62），
及安德烈亚斯（Andreas Hyperius）（1511 - 64）
这两组的主要不同之处在于十六世纪中期的“宗教改革开始致力于制定信仰教条，这奠定了之后的宗教改革的信仰教义”。这些教条是阐明宗教改革家针对圣经教义的立场的信条。这些信条成为十六世纪宗教改革之后开始普及的许多不同宗派的基础。“1549年之 Consensus Tigurinus 将慈运理与布林格关于圣餐“纪念说”的追随者联合，教导圣餐纯粹是为纪念基督的死，加尔文认为圣餐是恩约的表征，基督是在圣餐之中，是属灵的临在。这文献显露出初期的改革神学的多样化与统一性。十六世纪后期掀起了制定信条的热潮。这期间宗教改革神学的稳定性与广泛性与路德宗在1579年的《协同书》之前所面对的激烈争论成了强烈的对照。

（https://en.wikipedia.org/wiki/Calvinism#Five_points_of_Calvinism）。

待续 - (12/11)

主内郭全佑牧师

